



„Ez a reménység lelkünknek biztos és erős horgonya.” Zsidókhöz írt levél 6,19

Az emlékezés napjait éljük e mostani hosszú hétvégén. Már napok óta virágba borultak a temetők, esténként fénylenek a mécésesek. És bizony, nem csak a külsőségekben jelentkezik, a lelkünkben is nyomot hagy ez az idő: az elmúlás kérdései sorakoznak előttünk – szeretteink történetében, a mi történetünkben.

Mi reformátusok kétszeresen is emlékezünk: különös fényben tűnik elő, ahogy Luther 1517-ben éppen a mindenszentek ünnepére készülő sokaság előtt tette közzé az egyházat megújító 95 tételét, mellyel történelmet formált és a reformált hit követőiként mindazokért hálát adunk, akik ebben előttünk jártak: külön figyelmet fordítva azokra a pásztorokra, tanítókra, presbiterekre, egyháztagokra, akik nélkül itt ma nem volna református közösség.

De most ez az istentisztelet hadd lépjen túl az emlékezés szintjén, sőt hadd indítson bennünket arra, hogy ezekben a napokban tovább lássunk a sírnál és tovább lássunk a múltnál. Isten gyermekeiként ugyanis többet láthatunk ezeknél! Ennek a látásnak a kulcsszava a 'reménység' – ami a mai szakaszunkban kiemelt üzenetet hordoz – és ez a szó épphogy arra tekint, ami előttünk van, de ami ennek ellenére teljesen biztos. Isten az emlékezés napjaiban előre mutatva gazdagít meg.

A tanítás az üdvösség reménységéről szól ezen a helyen, melyet Isten az ő ingyen kegyelméből ad a benne hívőknek. Az üdvösségünk tudatában nézünk szembe a halállal és annak terhével – azzal a tudattal, hogy Isten életet ad és feltámasztja a halottakat. Akinek az életében nincsen meg a reménységnek ez a biztos és erős horgonya, az semmilyen biztos kapaszkodót nem talál: így nézni az elmúlást, bizony, lelket felemésztő. A hit bizonyossága nélkül, a biztos jövő ismerete nélkül reménytelenek vagyunk, akkor hiábavaló az emlékezésünk is!

De ez a horgony, amit nekünk adott Isten, biztosan őhozzá köt minket. Hogy milyen módon? Ahogy írja a levél: a reménységnek ez a horgonya a kárpit mögé hatol – ahogy a tengerfenéken megkapaszkodik a hajót rögzítő vas. Hogy mi ez a hely: a kárpit mögött? A Szentek Szentje: az a hely, ahová a főpap évente egyszer bement a legfőbb áldozat bemutatására, hogy Isten előtt kérje a bűnbocsánatot. Jézus ezt az áldozatot mutatta be értünk – ahogy ma az úrvacsorában ünnepeljük – ezzel köt minket Istenhez, az élet forrásához, mert bűneinkre bocsánatot szerzett, így már nincs, ami elválasztana minket Istentől és az örök élettől.

Ezt a hitet hordozzuk reformátori örökségként, és jó ha megvalljuk azok előtt, akik még nem látnak reménységet: mert a mai világ sötét bizonytalanságában az élet és a remény lelket gyógyító üzenetére egyre nagyobb szükség van. Amen.

## HIRDETÉSEK

1. Hálaadással élhettünk az Úri szent vacsora lelki áldásaival. Köszönetet mondunk a szent jegyek felajánlásáért testvéreinknek!

2. A mai napon temetőinkben megemlékezünk a gyülekezet itt eltemetett négy lelkipásztoráról. Ezen az alkalommal pedig egy ötödik lelkipásztor emlékét hadd idézzük fel, aki Gyúró szülötte volt, de lelkészi szolgálatát más településeken végezte: Kontra János – 1811-ben született Kuldón, lelkészi tanulmányait – vélhetően Kádár Péter gyúrói lelkipásztor indítására – Debrecenben végezte, majd segédlelkészként 1840-43 között a későbbi püspök, Török Pál mellett szolgál a Budapest-Kálvin téri gyülekezetben. Pócsmegyeren kezdi önálló lelkészi szolgálatát, majd a 60-as évek végétől 1871-ben bekövetkezett haláláig Tahitót-falun szolgál, valamint a pesti református egyházmegye főesperese. Korán özvegyesre jut. Négy gyermeke közül kettő követte a lelkipásztori pályán. Életművének örökségét leszármazottjai, valamint a tahitótfalui református gyülekezet őrzi.



3. Áldozati vasárnapokat hirdettünk a templomtorony belső felújítása és a harangok felújítása céljára. Az eddigiekben 14 felajánlásból 230.000 Ft adomány érkezett. Köszönjük!

4. Iratterjesztésünkbe megérkezett a Presbiter újság, valamint a Csendes percek november-decemberi száma. Ezek mellett még a jövő hét végéig megrendelhetők a Kálvin Kalendárium (600 Ft), a Bibliaolvasó Kalauz (400 Ft) és a Falinaptár (100 Ft). Szeretettel ajánljuk a gyülekezetnek!

#### 5. Alkalmaink

November 2-án, szerdán 18 órára várjuk az énekkar tagjait.

November 4-én, pénteken 18 órakor folytatjuk a Bibliakör sorozatát.

November 5-én, szombaton 16 órakor lesz konfirmációi óra.

November 6-án vasárnap a ráckeresztúri Kallódó Ifjúságot Mentő Misszió bizonyágtevői lesznek vendégeink. Igét hirdet Katona Viktor lelkipásztor. Az alkalmat szeretetvendégség követi.

***Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztor!***